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Exercice n°l: (3 points)

Répondre par vrai ou faux pour chacune des questions suivantes. Indiquer sur la copie le numéro de la
question correspondante à la réponse choisie. Aucune justification n'est demandée.

1) Soit Uune suite arithmétique. La suite V définie pour tout ng INpar Vn = 2U" est géométrique.

1 rn2

f 0
3

f 0— + — + — +...+ —
2 UJ = 210 -1

3) La droite d'équation x = 1 n'est pas une asymptote verticale à la courbe de la fonction définie par

f(x) =2+
ÿ

.v ;
x +1

4) La fonction f définie par f (x)=x2 +2x +1admet une asymptote horizontale au voisinage de +CO et —1<

Exercice n°2: (5 points)

La série suivante donne la taille en cm des 550 nourrissons nés dans une maternité dans l'année.

ÿoo.

Taille .ï; 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56
Nombre 20 31 52 56 65 90 80 82 38 18 9 9

1) Donnez les différents indices de position et de dispersion de cette série.
(mode ;étendue ;moyenne ;médiane ;variance et écart-type).

2) Calculer le Premier quartile et troisième quartile.

3) Dessinez la boîte de dispersion de cette série.

Exercice n°3: (6 points)

Soit f la fonction définie sur IR\ {-1} par : f (x)=
-x +2x +1

x +1
On appelle /f sa courbe représentative dans le plan muni d'un repère orthogonal.

1) Déterminer lim f(x)et lim f(x). Qu'en déduit-on pour la courbe de + ?
x—>-l+ x—>—1

2
2) Montrer que pour tout IR\{-l}onaf(x)=-x +3---

3) Déterminer lim f (x) et lim f (x).
x—>+oo v 7 x—>—oo v 7

3) Montrer que la courbe /f admet une asymptote À d'équationy =-x+3 .

4) Etudier les positions relatives de la courbe Yt et de A.
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Exercice n°4: (6 points)
Soit la fonction f dont la représentation graphique /f est la suivante :

5--

3--

2--

-8 -7 -6 -5 -4

-3--

-5--

On admet que f admet une branche parabolique au voisinage de - coet deux asymptotes A et A'
A partir d'une simple lecture graphique :
1) Déterminer L'ensemble de définition de f
2) Déterminer f (-2) et f(3)

Donner une interprétation graphique de chacun des résultats
Déterminer, graphiquement, le nombre de solutions de l'équation :f (x) =0

Représenter la courbe représentative de -f
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